

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury
POSUDEK VEDOUČÍHO bakalářské práce

jméno a příjmení: Liudmyla Bazhenova
datum narození: 31.08.1989
akademický rok / semestr: 2017-2018 / letní semestr
obor: KRAJINÁŘSKÁ ARCHITEKTURA
ústav: 15120. Ústav krajinářské architektury
vedoucí bakalářské práce: ing. arch. Míkoláš Vavřín
téma bakalářské práce: **Karlínská kasárna**

zadání bakalářské práce:

Předmětem bakalářské práce je konverze nádvoří Karlínských kasáren na částečně přístupný veřejný prostor – střešní zahradu v úrovni uliční sítě a atrium v o patro nižší úrovni jako součást plánovaného provozu justičního paláce v objektu kasáren. Návrh této koncepce řešila studentka ve studii v zimním semestru.

Cílem práce je zpřesnění a dopracování studie z předcházejícího semestru do úrovně odpovídající dokumentaci pro stavební řízení a realizaci stavby. Od studentky se očekává schopnost zpracování všech částí dokumentace, prokázaná na celkových výkresech i vybraných detailech určených vedoucím BP.

posudek bakalářské práce:

Bakalářskou práci Liudmyly zdobí komplexní přístup k problematice realizace justičního paláce v historickém, památkově chráněném objektu v centrální části hlavního města. Základní návrh ze zimního semestru je na soudobé úrovni tvorby, řeší komfortní nástup do historické budovy prostřednictvím rozlehlé podzemní vestavby /Louvre/, řeší kapacitní podzemní parking /soudci nejezdí MHD/, logicky a přirozeně mimoúrovňově odděluje veřejný a vnitropalácový provoz v nádvoří a navrhuje šťavnatou odpočivnou oázu pro pracovníky i návštěvníky paláce se stromy, trávničky, zpevněnými plochami a retenčním jezírkiem s využitím spodních a dešťových vodních zdrojů. Úroveň zpracování bakalářské práce potvrzuje zodpovědný a pečlivý přístup, autorce se podařilo vytvořit při respektování technologických a konstrukčních principů solidně pojatý projekt, který prohloubením nádvoří racionálně využívá hladinu spodní vody dotovanou Vltavou. V řešení zpevněných ploch, jejich materiálovém a konstrukčním pojetí a skladebném vyladění nových výsadeb autorka zúročila znalosti získané studiem a výstupy si ověřila množstvím konzultací s odborníky na fakultě. Bakalářská práce je tak dotažena do průkazného projektového tvaru a detailu.

hodnocení bakalářské práce:

Navrhuji známku „ A“ výborně

Datum a podpis vedoucího DP

18. 6. 2018

